

运城市邮政管理局推动邮政快递业降本增效

为解决邮政快递行业存在的成本高、效率低等突出问题，运城市邮政管理局印发《邮政快递业降本增效专项行动实施方案》，大力推动邮政快递业降本增效，提升邮政快递业发展水平。

《实施方案》提出六项措施：

- 一是提高行政审批效率。优化完善快递业务经营许可管理信息系统，实现许可备案事项网上统一办理。
- 二是支持快递企业创新寄递服务。加快发展冷链、医药等高附加值业务，拓宽大包裹、快运、仓配一体、即时递送等新型服务。
- 三是提升快递车辆通行便利水平。鼓励快递企业使用节能、新能源车辆，协调公安部门为车辆停靠提供便利，推动全市实现末端投递车辆规范通行。
- 四是大力发展多式联运体系。推进公铁、陆空等多式联运发展，积极引导各企业在航空、铁路、高速公路的汇集点建设快递物流园区及分拣中心。
- 五是完善全市快递投递体系。在学校、社区、机关等快件相对集中的地方配置智能快件箱，推进“快邮”合作，提高优质基础设施利用率。
- 六是提高行业绿色发展水平。大力促进快递包装减量化、绿色化和可循环，推广使用新能源车辆和清洁能源车辆，支持甩挂运输、多式联运和绿色递送。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/121909.html>